
虹口区2016-2017学年度第二学期期中教学质量监控测试
高三数学　试卷　　 　  
（时间120分钟，满分150分）                   2017.4
一、填空题（1～6题每小题4分，7～12题每小题5分，本大题满分54分）

1、集合
[image: image394.emf]F

E

D

C

B

A

C

1

B

1

A

1

，
[image: image2.wmf]{

}

(1)(5)0

Bxxx

=--<

，则
[image: image5.wmf]AB

Ç=

           ．

2、复数
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3、已知首项为1公差为2的等差数列
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4、若方程组
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无解，则实数
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5、若
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6、已知双曲线
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7、在
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8、在平面直角坐标系中，已知点
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9、函数
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有四个不同的实数解
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10、三条侧棱两两垂直的正三棱锥，其俯视图如图所示，主视图的边界是底边长为2的等腰三角形，则主视图的面积等于       ．
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11、在直角
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12、无穷数列
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二、选择题（每小题5分，满分20分）

13、已知
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14、
[image: image67.wmf]1

l

、
[image: image68.wmf]2

l

是空间两条直线，
[image: image69.wmf]a

是平面，以下结论正确的是（     ）．

[image: image1.wmf]{

}

1,2,3,4

A

=


[image: image70.wmf].

A

 如果
[image: image71.wmf]1

l

∥
[image: image72.wmf]a

，
[image: image73.wmf]2

l

∥
[image: image74.wmf]a

，则一定有
[image: image75.wmf]1

l

∥
[image: image76.wmf]2

l

．  
[image: image77.wmf].

B

 如果
[image: image78.wmf]12

ll

^

，
[image: image79.wmf]2

l

a

^

，则一定有
[image: image80.wmf]1

l

a

^

．

   
[image: image81.wmf].

C

 如果
[image: image82.wmf]12

ll

^

，
[image: image83.wmf]2

l

a

^

，则一定有
[image: image84.wmf]1

l

∥
[image: image85.wmf]a

． 
[image: image86.wmf].

D

如果
[image: image87.wmf]1

l

a

^

，
[image: image88.wmf]2

l

∥
[image: image89.wmf]a

，则一定有
[image: image90.wmf]12

ll

^

．

15、已知函数
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16、已知点
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三、解答题（本大题满分76分）

17、（本题满分14分.第（1）小题7分，第（2）小题7分.）
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18、（本题满分14分.第（1）小题7分，第（2）小题7分.）

已知定义在
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19、（本题满分14分.第（1）小题6分，第（2）小题8分.）
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20、（本题满分16分.第（1）小题3分，第（2）小题5分，第（3）小题8分.）

已知椭圆
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21、（本题满分18分.第（1）小题3分，第（2）小题6分，第（3）小题9分.）
对于定义域为
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虹口区2016-2017学年度第二学期高三年级数学学科

期中教学质量监控测试题答案
一、填空题（1～6题每小题4分，7～12题每小题5分，本大题满分54分）
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二、选择题（每小题5分，满分20分）
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三、解答题（本大题满分76分）
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     由
[image: image246.wmf]E

为线段
[image: image247.wmf]BC

的中点，且
[image: image248.wmf]AC

AB

=

,
[image: image249.wmf]BC

AE

^

\

,由
[image: image250.wmf]^

1

BB

面
[image: image251.wmf]ABC

,
[image: image252.wmf]1

BB

AE

^

\

，

      得
[image: image253.wmf]^

AE

面
[image: image254.wmf]C

C

BB

1

1

,


[image: image255.wmf]1116

4222

333

DAEFADEFDEF

VVSAE

--

==×=××=

V



[image: image256.wmf]\

三棱锥
[image: image257.wmf]DAEF

-

的体积为
[image: image258.wmf]16

3

体积单位.……………………7分
18、（14分）解：（1）设
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（2）设
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综上所述，
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19、（14分）解：（1）
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